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Δευτέρα, 11 Απριλίου 2011
«Πιστοποίηση των μαθητών Γ΄Γυμνασίου στις ΤΠΕ.» 

Σε όλους τους μαθητές που φοιτούν στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση θα δίνεται πλέον η δυνατότητα - με πρωτοβουλία του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων – να προετοιμασθούν, να αξιολογηθούν και να λάβουν πιστοποίηση γνώσεων στις Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ).  

Στο πλαίσιο αυτό, μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ), θα δημιουργηθεί σύστημα αξιολόγησης και πιστοποίησης των μαθητών της Γ΄Γυμνασίου στις ΤΠΕ. 
Στόχος είναι οι μαθητές να αποκτούν γνώσεις και δεξιότητες πληροφορικής μέσα στο σχολείο και στη συνέχεια να μπορούν να πιστοποιηθούν για αυτές και να αποκτήσουν ένα σημαντικό εφόδιο για την μετέπειτα εκπαιδευτική τους πορεία αλλά και για την μελλοντική τους σταδιοδρομία. 
Τονίζεται ότι η ψηφιακή διάσταση του Νέου Σχολείου υποστηρίζεται συνολικά από το Υπουργείο Παιδείας με μία σειρά ενεργειών. Οι τάξεις εξοπλίζονται, τα σχολεία αποκτούν ευρυζωνικές συνδέσεις, οι εκπαιδευτικοί επιμορφώνονται στις ΤΠΕ, δημιουργείται κατάλληλο ψηφιακό εκπαιδευτικό περιεχόμενο και ψηφιακή βάση γνώσεων. Οργανώνεται δηλαδή ένα συγκεκριμένο και συγκροτημένο σχέδιο, βιώσιμο για πολλά χρόνια. 

Με βάση τα παραπάνω δημοσιεύθηκε από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» η σχετική Πρόσκληση με τίτλο: «Πιστοποίηση των μαθητών Γ΄Γυμνασίου στις ΤΠΕ». 
Το έργο θα υλοποιηθεί με συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους. 

Σχετικώς: www.edulll.gr 
