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Πέμπτη, 9 Φεβρουαρίου 2012

«Σύστημα κεντρικής υποστήριξης της Πρακτικής Άσκησης φοιτητών ΑΕΙ» 

Το Υπουργείο Παιδείας, μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ), προχωρά στη δημιουργία πληροφοριακού συστήματος που θα παρέχει κεντρική στήριξη στην εύρεση θέσεων πρακτικής άσκησης για τους φοιτητές Πανεπιστημίων και ΤΕΙ. 
Στόχος του πληροφοριακού συστήματος είναι: 

(α) να καταγράφονται κεντρικά οι θέσεις Πρακτικής Άσκησης από όσο το δυνατόν περισσότερους φορείς (επιχειρήσεις, μη κερδοσκοπικούς φορείς, δημόσιους φορείς, διεθνείς φορείς αλλά και θέσεις Πρακτικής Άσκησης στο εξωτερικό).
(β) τα Γραφεία Πρακτικής Άσκησης των Πανεπιστημίων και των ΤΕΙ να επιλέγουν άμεσα τις διαθέσιμες θέσεις για λογαριασμό των φοιτητών τους.
(γ) να παρέχεται η δυνατότητα ηλεκτρονική υποστήριξης κατά τη διενέργεια της πρακτικής άσκησης (παρουσιολόγια, φύλλα αξιολόγησης).  

Επιπλέον, μέσω του συστήματος οι ενδιαφερόμενοι θα πληροφορούνται για θέματα πρακτικής άσκησης ή αγοράς εργασίας ενώ αναμένεται να ενισχυθεί σημαντικά και η διαθεσιμότητα θέσεων Πρακτικής Άσκησης για όλα τα Ιδρύματα. Παράλληλα, θα δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις για μία βελτίωση των όρων Πρακτικής Άσκησης καθώς σε κεντρικό επίπεδο θα μπορούν να αντλούνται στατιστικά και αξιολογικά στοιχεία για τις τάσεις και την ποιότητα της διεξαγόμενης σήμερα πρακτικής άσκησης.
Με βάση τα παραπάνω, δημοσιεύτηκε από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» Πρόσκληση με τίτλο: «Σύστημα κεντρικής υποστήριξης της Πρακτικής Άσκησης φοιτητών ΑΕΙ». 

Σχετικώς: www.edulll.gr 
